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Endlich Südwest Messe!

Einen schönen Tag mit Familie und Freunden erleben / einfach unbeschwert genießen und flanieren

Am Samstag nach Pfingsten lädt die Südwest Messe in Villingen-Schwenningen für neun Tage vom 11. bis 19. Juni 2022 zum Einkaufen und Informieren, zu persönlicher Beratung und zu schönen Erlebnissen ein.

Alles für die Terrasse aussuchen, innovative Küchenhelfer entdecken, Fitnessgeräte testen, den Brotsommelier live erleben, in eine neue Lieblingsjacke schlüpfen und sich zu Energiethemen individuell beraten lassen, das alles ist Südwest Messe! Vom 11. bis 19. Juni 2022 zeigen und erklären rund 400 Aussteller in 14 Hallen und auf dem großen Freigelände Produkte und Dienstleistungen für alle Lebensbereiche. Hier kann man stöbern, anfassen, fühlen, fachsimpeln, vergleichen, shoppen.
Treffpunkt und Marktplatz in der Region!

Viele Menschen freuen sich schon darauf, Neuheiten und Produkt-Klassiker in großer Vielfalt zu sehen, auszuprobieren und sich persönlich beraten zu lassen. Mit ihrer einzigartigen Mischung aus Begegnung, Einkauf und Infos ist die Südwest Messe geradezu eine Shoppingmeile, eine Entdeckungstour für die ganze Familie. Und unbeschwert dazu: Nach der aktuell gültigen Corona-Verordnung des Landes Baden-Württemberg entfallen bei Veranstaltungen alle Corona-Beschränkungen. Das bedeutet auch das Ende der Maskenpflicht für AusstellerInnen und BesucherInnen. Für die Sicherheit aller hat die Messeleitung vorsorglich mit breiten Gängen und großzügigen Abständen zwischen den einzelnen Ständen geplant, und in den Hallen sorgt ein Belüftungssystem für ständigen Luftaustausch.
Info:

Südwest Messe vom 11. bis 19. Juni 2022

Messegelände Villingen-Schwenningen

täglich 9-18 Uhr

gute Verkehrsanbindung

www.suedwest-messe.de

